

8岁女孩患重病切除左肾

爱心团体送来救命钱

信阳消息(见习记者 李亚云)“谢谢,谢谢你们这些好心人,有了你们的资助,孩子就多了一份生的希望。”1月2日上午11时,平桥区五里镇闵庙村村民高明亮从好心人手中接过10000元的爱心款时,泪流满面的他连声道谢。这10000元爱心款将用来救助高明亮病重的侄女李雨涵。

8岁女孩重病缠身

李雨涵家住信阳市平桥区五里镇闵庙村楼房湾组,今年8岁的她是一名小学三年级的学生。李雨涵原本是个活泼开朗、品学兼优的小女孩,然而5个月前,年幼的李雨涵却被确诊罹患左侧肾母细胞瘤和腹部血管次瘤,更为不幸的是癌细胞已经2个月前在李雨涵瘦小的体内内扩散了。

病重的小雨涵当即被

送进了武汉同济医院的重症监护室。为阻止癌细胞进一步扩散,小雨涵的左侧肾脏被切除。但这次手术并不是治疗的终结。术后3年内,李雨涵将需要定期接受化疗39次,才能进一步将病情控制住。

然而,昂贵的手术和化疗费用成了李雨涵一家人难以承受的负担。为给女儿治病,李雨涵的父亲卖掉了房子,然而所得的十余万元房款相对百余万元的治疗费用而言也不过是杯水车薪。目前李雨涵的治疗费用已经花费了50万元左右,后期的化疗和放疗的费用仍需至少40万元。天价的治疗费用让身为农民工的单身父亲李先生一筹莫展。

爱心涌向小雨涵

一方有难,八方支援。在得知李雨涵的病情后,社

会各界纷纷伸出了援助之手,为小雨涵送来了救命钱。信阳公益志愿者联合会、信阳驴友的爱心人士得知消息后,纷纷慷慨解囊,将筹集的10000元爱心善款交到了李雨涵的手中。平桥区民政局为李雨涵送去了5000元的救助款。李雨涵父亲所在的工地也提前支付了部分工资让他拿回去应急。

爱心向病重的李雨涵涌来,在寒冬时节,让这个病重的孩子感受到了温暖。在幼小的年纪身患重病,小雨涵固然是不幸的。然而,在这样绝望的时刻,社会爱心蜂拥而至,小雨涵又是温暖的。李雨涵后续的治疗费用仍然是这个贫困家庭的重要负担,如果您愿意为李雨涵献出一份爱心,请您联系李雨涵的伯父高明亮,电话:13939783884。



图为李雨涵接到10000元爱心款。余运军 摄

四一路路面破损成“龟背”

市民盼早日修复

信阳消息(记者 张勇)“一条中心城区的主干道,因长久失修,路面开裂、破损,像龟背纹一样,骑车通过此路段,车子被颠簸得摇摇晃晃。”1月4日,有读者向本报记者反映市区四一路的破损情况。

四一路南接中山北路,北接新华东路,全长不到2公里。由于这条路周边商业繁华,加上医院、学校都集中在道路附近,因此,每天道路上车如织人如潮。

1月5日上午,记者来到这条路上看到,文化宫西门外的路面因破损而高低不平,还有一些小坑。再往北走,中心医院小桥旁的路面也破损了一大块,像在路面上打个大

补丁。四一路与礼节路交叉口,路面多处开裂。

在沃尔玛超市西出口的四一路路面上,记者看到一大片路面破损,因车来人往,破损路面的石子都暴露出来。

“除一些较大面积的破损路面外,这条路上开裂、小坑的地方还有很多。”经常骑电动三轮车接送孙子上学的齐大爷对记者说。

据了解,2014年,我市中心城区的东方红大道、民权路等主干道重新进行了修复,行走在干净平整的道路上,许多市民倍感幸福。对于长期破损如“龟背”的四一路,市民也希望我市有关部门早日修复。

街头遛狗不讲究 爱犬随意大小便

市民呼吁:养犬要有社会公德

信阳消息(记者 张勇 实习生 杨晓曼)“几乎每天早上都是这样,人行道上有狗粪,行人一不小心踩在脚下,没法处理,只好蹭在路沿石和路面上,非常恶心。”1月4日,市民徐先生对狗狗在街头随意大小便现象深恶痛绝。

徐先生所指的街头是市区中山南路与解放路交叉口至申城大道路段东边的人行道。

4日7时50分,正是学生上学的高峰时间,记者在该路段看见,小学生慌不择路,不小心一脚踩在狗粪上哭哭不得。孩子们连忙把脚在地上乱蹭,地上留下带狗粪的脚印。“这条人行道上每天都有许多狗粪,很多同学都踩上了。鞋底的狗粪弄不干净,只好放学回家让爸爸妈妈清洗。”踩上了狗粪,小学生刘洋显得很无奈。

记者了解到,目前我市中心城区养犬的住户很多,每天早上和晚

上是市民遛狗的时间。一些市民在街头遛狗时,让狗狗随意乱跑,随意大小便。

很多市民反映,不仅是上述的路段,像新六大街、新七大道、五星路、茶韵路、体彩广场东路等路边,每天都有人踩上狗粪。

“家庭养狗,本来无可厚非,出门遛遛狗也再正常不过。但是,市民遛狗时,应具备最基本的社会公德,那就是将自己爱犬拉在街头的粪便清理干净。”市民张先生说。

徐先生说,他所居住的小区有一位养狗的老人,每天出门遛狗时,都带上小铲子、塑料袋和卫生纸。当看到自己的狗狗在街头排泄粪便后,他就用铲子或卫生纸将狗粪装进塑料袋中。“像这位老人这样有责任心、公德心的养犬人,目前还很少,希望所有的养犬市民都向这位老人学习。”徐先生说道。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明旅游

畅行天下

践行价值观 文明我先行



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办